



Сотрудники Главного следственного управления организовали и провели для учащихся научно-познавательную викторину, приуроченную к празднованию Дня экологических знаний



В рамках празднования День экологических знаний, отмечаемого ежегодно 15 апреля, Гагаринский межрайонного следственного отдела СУ по ЮЗАО ГСУ СК России по городу Москве инициировал и провел научно-практическую викторину для учащихся 8-9 классов лицея "Вторая школа".

В мероприятии, приняли участие: руководитель Гагаринского межрайонного следственного отдела СУ по ЮЗАО ГСУ СК России по городу Москве полковника юстиции Ильи Терещенко, директор лицея "Вторая школа" Владимир Овчинников, заместитель Молодежного волонтерского клуба префектуры ЮЗАО Владислав Остапенко, учащиеся 8-9 классов лицея, находящегося на поднадзорной территории, а также члены аппарата депутата



Московской городской Думы Александра Семенникова и Молодежного волонтерского клуба префектуры.

Перед стартом викторины Илья Терещенко дал определения понятий "Экологические преступления" и "Экологическая безопасность", привел соответствующие примеры из своей следственной практики. Также рассказал присутствующим о специфике деятельности следственного отдела, структуре и системе органов Следственного комитета РФ, учебных учреждениях, готовящих для них кадры, акцентировав внимание на предъявляемых к абитуриентам высоких морально-психологических и нравственно-этических требованиях, требованиях по физической подготовке и успеваемости.

Руководитель Илья Терещенко напомнил присутствующим, что ежегодно 15 апреля отмечается День экологических знаний, который ведет свою историю с 1992 года, когда на Конференции ООН в Рио-де-Жанейро, где обсуждались проблемы окружающей среды, было подчеркнуто огромное значение экологического образования населения всех стран мира в реализации стратегии выживания и для устойчивого развития человечества.

Основная цель праздника – продвижение экологических знаний и формирование экологической культуры населения, информирование общественности о состоянии дел в области экологической безопасности и о состоянии окружающей среды, а также воспитание и подготовка гражданина, умеющего мыслить экологически.

Школьникам было предложено ответить на 20 вопросов эколого-правовой тематики, входящих в школьную общеобразовательную программу.

По итогам викторины лучшим трем участникам вручены грамоты: за 1 место - Сергею Кунину, за 2 место - Владиславу Остапенко и за 3 место - Эмине Якубовой.

Изображения



12 Апрель 2019



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1335654/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v